

本报综合消息 近日,国家体育总局棋牌运动管理中心发布公告,回应了外界对于2023年全国象棋民间棋王争霸赛冠军颜某某涉嫌作弊的传闻。该公告透露,由于该运动员赛后在酒店房间有不当行为,中国象棋协会已收回奖项、称号,不予发放奖金,但暂无法证实颜某某存在作弊行为。

■作弊无法证实 不当行为已证实并处罚

该公告中写道:12月18日,在全国象棋民间棋王争霸赛总决赛结束后,河南省注册运动员颜某某在赛区做出了不当行为,并引发负面舆情。事件发生后,中国象棋协会第一时间组织开展调查核实。经查,颜某某于17日晚与他人在房间饮酒,其本人更于18日在所住宿房间的浴缸内排泄,这一行为破坏了酒店公物、违背了公序良俗,对赛事和象棋项目造成了负面影响,性质非常恶劣。根据已了解的情况,目前无法证实颜某某存在自媒体猜测的“肛珠”作弊行为。鉴于此,根据《中国象棋协会纪律准则和处罚规定》(象棋协字〔2020〕17号)规定,现对颜某某作出如下处罚决定:

一、依据《中国象棋协会纪律准则和处罚规定》第二章第六条(八)款、第十条(七)款,收回颜某某在2023年全国象棋民间棋王争霸赛中的全部奖项、奖励称号,不予发放奖金。

二、依据《中国象棋协会纪律准则和处罚规定》第二章第六条(七)款、第十条(七)款,自处罚决定作出之日起1年内,取消颜某某参加象棋赛事相关资格。

公开信息显示,颜成龙1975年出生,曾在2021年第十四届全运会群众比赛象棋决赛中获得男子个人冠军。本次比赛,他又加冕成为“民间棋王”。但是赛后,颜成龙从酒店退房后,酒店工作人员发现浴缸里非常浑浊,疑似有排泄物。有自媒体据此猜测称,颜成龙在比赛时使用了“肛珠”作弊,赛后需要

棋赛又爆“肛珠”作弊 处罚苦无“实锤”证据



▲象棋比赛资料图



▲卡尔森和尼曼(右)在比赛中

在浴缸里把“肛珠”排出来并清洗。

所谓“肛珠”,就是把作弊器放在肛门里,通过肌肉张弛,结合远程通信信号来传递信息给外部的计算机,后者分析棋局,然后用震动的高低频刺激棋手的直肠神经,借助一定的编码对应棋子要相应移动到的位置,以此达到作弊效果。

■高科技作弊 难以“实锤”但真的可行

这已经不是棋类比赛第一次被卷入类似的作弊指控争议中。12月15日,国际棋联刚刚公布了对于2022年一场国际象棋比赛疑似作弊事件的调查结果,结论是没有证据表明美国棋手尼曼在该届比赛有作弊行为。

2022年国际象棋超级巡回赛第五站比赛辛克菲尔德杯当年9月初在美国进行。当时的世界棋王卡尔森在第三轮意外不敌小将尼曼,此前53盘慢棋不败的势头被终结,随后卡尔森在第四轮开始前突然宣布退赛,并暗

指尼曼有作弊嫌疑。两周后两人在宝盛国际杯预赛再度相遇,卡尔森又在交手仅两回合后主动认输并关闭摄像头离开比赛,令该事件进一步发酵。网络上对于尼曼作弊手段的部分流言也令该事件成为当年的热点。

尼曼此后曾承认12岁与16岁时在比赛中有过作弊行为,但他坚决否认自己在与卡尔森的比赛中作弊,辛杯裁判长也认定比赛中没有此类行为。2022年9月底,国际棋联成立调查小组进行调查,经过1年3个月的调查之后得出结论:没有证据表明尼曼在2022年辛克菲尔德杯有作弊行为,也没有证据表明尼曼过去三年在所参加的赛事中有作弊行为。对于线下赛事,卡尔森对尼曼的指控是没有根据的。

虽然听起来有些荒诞不经,主办方至今也没有获得“实锤”证据,但是,这一方法的可行性的确在民间已经得到了验证。在国外有完全不谙棋道的自媒体博主就利用这一作弊方式,击败了不知情的高手。

中国象棋的棋盘是长方形,有90

个交叉点,国际象棋的棋盘为正方形,有64个交叉点,可见,在编码数量需求上相差不多。因此,将这种作弊方法搬到中国象棋,理论上的确是可行的。

围棋棋盘有多达361个交叉点,这显然让类似的作弊方法超出了人体承受的极限,但围棋比赛同样没有免于高科技作弊传闻的侵扰——毕竟选手可以上洗手间,理论上可以通过隐藏度较高的耳机来接收外界的同伙利用AI计算得出的作弊信息。杨鼎新就曾因为公开指责国家队队友李轩豪有作弊嫌疑但又拿不出证据,被中国围棋协会停赛半年。柯洁也曾暗指“韩国围棋第一人”申真谞有作弊的嫌疑。

人工智能早已攻克国际象棋和象棋,连围棋也已向人工智能签下“城下之盟”。因此,如何防范高科技配合人工智能进行作弊,注定已是当下棋界的当务之急。人类棋手击败AI已是“不可能的任务”,如果不能解决好高科技作弊的争议,连人类之间自己的棋赛的公平性都无法保障,那或许才会成为人工智能彻底摧毁一项运动的“最后一根稻草”。

赤壁市烟草专卖局

“三维发力”抓实人才培养

功以才成,业由才广,高素质人才是助推国有企业高质量发展的重要保障。赤壁市烟草专卖局始终把人才培养放在突出位置,多措并举培养优秀人才,实现人才与高质量发展的“双向奔赴”、彼此成就。

以师带徒,实现“共进步”。通过牵线搭桥、师徒双选的方式,为青年员工配备业务导师,在理想信念树立、业务能力锤炼、综合素质提升等方面多关注、多指导。通过导师带头做、示范做,徒弟跟着做、积极做,实现共同进步。

以训促学,实现“速提升”。聚焦青年员工理论知识欠缺问题,充分利用中国烟

草网络学院等平台,邀请授课老师精心传授,双管齐下促进理论学习;聚焦青年员工岗位能力不足问题,安排进行营销、专卖、机关等条线的多岗位历练,在不同岗位上感受新情况、新压力,学习新知识、新技能。

以赛促干,实现“快成长”。组织青年员工参加技能鉴定考试,提高其专业知识水平和职业竞争力;引导青年员工参与QC课题和科技创新项目,提升其发现问题、分析问题、解决问题的能力;鼓励青年员工参加演讲比赛、知识竞赛、内训师比赛等,努力将其锻造为综合性人才。

(通讯员 赵婧玉)

崇阳县烟草专卖局

“四员”联动优服务

今年以来,崇阳县烟草专卖局结合“让客户更满意,我们在行动”主题营销活动,实行“四员”联合驱动,推深做优客户服务。

当好安全经营“宣传员”。时刻紧绷“安全弦”,全覆盖宣传相关防范知识点,常态化提醒客户防霉、防盗、防诈、防骗、防掉包,加强卷烟存放点的日常检查,特别对老年客户进行真假烟、币识别讲解,筑牢安全经营防线。

当好诚信经营“指导员”。坚持法制思维,有机融合微信专群、电话拜访、实地拜访等形式,滚动开展诚信守法宣传工作;强化以案说法,讲透彻违法严重后果,

算清楚守法经营盈利,说明白违法经营成本,扎紧规范经营篱笆。

当好终端靓化“服务员”。围绕“达标提质”,运用“蚕食法”和“揉合法”,手把手指导形象打造,面对面讲解柜台摆放,口对口传授陈列技巧,转变客户固有经营思维,激发主动提升内在动力,助推终端转型升级。

当好困难堵痛“解答员”。牢记客户至上,加强客我沟通,耐心解答客户提出的档位提升、供货策略、订货时间、密码找回等问题,以饱满的热情展现烟草形象,彰显烟草担当,拉近客我心灵距离。

(通讯员 陈颖)

守号一周见成果, 冒雨领取30万元奖金

12月14日晚,快乐8游戏第2023334期开奖,武汉市黄陂区42120038号站一彩友喜中快乐8选九中九头奖,奖金30万元。

12月15日,大奖得主王先生(化姓)冒

雨打车来到武汉江北管理站兑奖。

王先生激动地说:“虽然天气寒冷,但我内心似火,下雨也阻挡不了我来兑奖。”

王先生购彩多年,近年来,他喜欢上了快乐8。他喜欢自选号码,经常选择多组号

码守号投注。他喜欢快乐8,快乐8也给他带来不少乐趣。

这一次的中奖号码,王先生已经守号投注了一个星期。

王先生说:守得云开见月明。玩彩票,幸运总会在不经意的时候出现。

购买福彩快乐8,在奉献爱心的同时,也多了一份对生活的期待和惊喜,让我们与爱同行,体验购彩的乐趣吧。

温馨提示:理性购彩量力而行。

(彭文珍)

